
Zmena vývozu domových popolníc, vývoz 1 x za 2 

týždne. Výzva na triedenie odpadu v domácnosti. 

 

     Oznamujeme obyvateľom, že vývoz 

komunálneho odpadu z domových 

popolníc bude vykonávaný do 30. 

septembra už len v 2 týždňovom 

intervale, to znamená, že najbližší vývoz 

bude v budúcom týždni v utorok 19. mája. 

     Toto rozhodnutie bolo schválené obecným zastupiteľstvom 

z dôvodu šetrenia nákladov na odpadové hospodárstvo - na 

manipulačných poplatkoch za vysýpanie smetných nádob. 

     Taktiež obecné zastupiteľstvo upozorňuje a vyzýva na 

dôslednejšie separovanie odpadu.  

     Najväčšie problémy nám robia aj jednoduché pet fľaše, plasty, 

oblečenie a obuv, drobný stavebný materiál, zbytky stavbárskych 

materiálov (cement, lepidlá, vrecované malty, betóny, ...), drevo,  

tráviny, papier, použitý materiál z motorových vozidiel - z ich opravy, 

sklo, elektroodpad. Tieto položky bývajú nevytriedené - vhodené 

medzi ostatný odpad do popolníc alebo veľkoobjemového 

kontajnera. Zvláštnou kapitolou sú pneumatiky z osobných, 

nákladných áut aj traktorové. Pneumatiky sa totižto majú odovzdávať 

len do pneuservisov, nie na obec. Obec nemá možnosť tieto 

likvidovať.  

    Vážení spoluobčania, ako iste sledujete separovanie a likvidácia 

odpadov je vďaka štýlu života, výroby, globalizácie výrobných 



a predajných trhov,  celosvetovým problémom. Obyčajný obyvateľ 

ako spotrebiteľ je týmto donútený kupovať výrobky s jednorazovými 

honosnými, mnohojazyčnými obalmi a návodmi avšak potom ich 

likvidovať – separovať. Likvidovať cez obecné odpadové systémy.       

     Európska únia začala veľmi postihovať neplnenie kvót vytriedenia 

odpadov. Takýmto obciam sú navyšované poplatky za skládkovanie 

odpadov. 

     Celá organizácia a financovanie v štáte je spôsobom vytvorených 

spoločností Organizácií zodpovednosti výrobcov. Naša obec má 

zmluvu so spoločnosťou NOWAS, s. r. o. Bratislava. 

    Na záver Vás vyzývam na zodpovednejšie separovanie odpadov 

v domácnostiach.... 

     Ďakujem za pozornosť... 

 

Veľké Držkovce, 11. máj 2020 


